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   開     議 

 

 

○佐々木謙二議長 おはようございます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、12番、藤原

民夫議員の１名であります。よって、ただいま

の出席議員は定足数に達しております。 

 なお、藤原民夫議員から一般質問を取り下げ

る旨の申し出があり、許可いたしました。 

 また、本日の会議に平 正行中央公民館長の

出席を要請しておりますので、ご報告いたしま

す。 

 初めに、お諮りいたします。 

 飯田武志監査委員から９月１日の本会議にお

ける発言について、ほかの監査委員との合議に

反するところがあったため、会議規則第65条の

規定に準じ発言取消申出書に記載した部分を取

り消したい旨の申し出がありました。この取り

消し申し出を許可することにご異議ございませ

んか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。 

 よって、飯田武志監査委員からの発言取り消

し申し出を許可することに決定いたしました。 

 なお、会議規則第80条の規定により、ただい

ま取り消しを許可した発言は会議録に掲載しな

いことといたします。 

 本日の会議は、配付しております議事日程第

３号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 市政一般に関する質問 

 

 

○佐々木謙二議長 日程第１、市政一般に関する

質問を昨日に引き続き行います。 

 それでは、順次ご指名いたします。 

 

 

 大道寺 信議員の質問 

 

 

○佐々木謙二議長 順位６番、議席番号４番、大

道寺 信議員。 

  （４番大道寺 信議員登壇） 

○４番 大道寺 信議員 おはようございます。 

 本定例会に当たり、通告してあります２点に

ついて質問をいたします。 

 まず第１点目は、公民館の指定管理者制度導

入について質問をいたします。 

 公民館のあり方については、これまでに幾度

となく質問させていただきましたが、本定例会

では議案第76号で指定管理者制度導入にかかわ

る条例改正の提案がなされておりますので、た

びたびの質問になりますけれども、ご理解をい

ただきたいと思います。 

 私は、６月の定例会では指定管理者制度全般

について質問し、導入の検討に当たっては基本

６項目に沿って判断すること、所管課のみなら

ず関係課とも連携し検討すること、自立計画や

集中改革プランにとらわれず十分な検討を行う

こととの答弁を受けたところであります。今回

の公民館に指定管理者導入の検討に際しては、

関係課との連携や庁議での十分な議論を経てま

とめられたとお聞きしておりますが、私の能力

がないのが一番の要因だと思いますけれども、

十分に理解できないことから以下質問するもの

であります。 

 まず第１点目は、今後の公民館に期待するも

のは何かについてお聞きをいたします。 

 市長は、平成19年度の施政方針で「まちづく

りの主な施策として地区公民館を核とした地域

コミュニティの活性化を目指す」と言われてい

―７５― 


